



ПРОЕКТ

КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XX СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 04 квітня 2017 року

м. Кременчук

Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Президента України, Прем'єр – міністра України, Голови Верховної ради України, Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Генерального прокурора України та Директора Національного антикорупційного бюро України щодо відміни рішення НКРЕКП від 28.03.2017 року за № 348 „Про встановлення тарифів на послуги транспортування природного газу для споживачів України для точок входу і точок виходу для ПАТ «Укртрансгаз».

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області

вирішила:

1. Направити до Президента України, Прем'єр – міністра України, Голови Верховної ради України, Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Генерального прокурора України та Директора Національного антикорупційного бюро України звернення щодо відміни рішення НКРЕКП від 28.03.2017 року за №348 „Про встановлення тарифів на послуги транспортування природного газу для споживачів України для точок входу і точок виходу для ПАТ «Укртрансгаз» (додається).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Міський голова

В.О.МАЛЕЦЬКИЙ

Додаток
до рішення міської ради
від 04 квітня 2017 року

ЗВЕРНЕННЯ

Кременчуцької міської ради щодо відміни рішення НКРЕКП від 28.03.2017 року за №348, Про встановлення тарифів на послуги транспортування природного газу для споживачів України для точок входу і точок виходу для ПАТ «Укртрансгаз»

На сьогоднішній день в Україні набуло широкого розголосу питання щодо відповідності встановленої обов'язкової абонентської плати на послуги транспортування природного газу, затвердженої рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) від 28 березня 2017 року, відповідно до якого було вирішено з 01.04.2017 року встановити тарифи для ПАТ «Укртрансгаз» на послуги транспортування природного газу для споживачів для точок входу і точок виходу, розташованих на території України. Відповідно до прийнятого рішення транспортна складова вилучається з загального тарифу на газ та вводиться окрема обов'язкова щомісячна абонентська плата за користування газовою трубою незалежно від обсягів споживання газу для населення та промисловості. Інакше кажучи, люди змушені додатково, до і так завищених тарифів на газ, які, в свою чергу, постійно зростають сплачувати грошові кошти в кишені приватних газорозподільчих компаній, незалежно від того, користуються вони газом для власних потреб, чи ні. З вищевказаного рішення слідує, що розмір тарифу для кожної газорозподільчої організації залежить від обсягу витрат та кількості споживачів. Його розмір розрахований за методикою, ключовим параметром якої є максимальна потужність лічильника газу, встановленого у споживача.

Отже, виходить, що від такої схеми, запропонованої регуляторним органом, найбільше постраждають ті сім'ї, які використовують газ лише для приготування їжі та не мають лічильників, або в яких встановлені лічильники застарілого зразку (з найменшою потужністю), а це більшість населення країни, куди входять і пенсіонери, які із своїх мізерних пенсій не в змозі придбати дорогі потужні лічильники, які, в свою чергу, зобов'язані встановити постачальники послуг безкоштовно, але не роблять цього.

Депутати Кременчуцької міської ради надзвичайно занепокоєні ситуацією, що складається в регіоні, та і в Україні в цілому, у зв'язку із введенням абонентської плати на послуги транспортування природного газу. Не зважаючи на те, що населенню і так уже виставлено суттєво завищені, непосильні тарифи, так додатково вводиться і ще один платіж, зі схемою оплати, яка не залежить від обсягів споживання населенням газу, що вкрай обурює громадян, особливо тих, хто за власний кошт побудували і підвели до себе газову трубу, безкоштовно передали її на обслуговування газорозподільчій компанії, а остання, в свою чергу, ще й заробляє на цьому.

Введений НКРЕКП обов'язковий абонентський платіж вже зараз викликає гнів і обурення у громади міста Кременчука. А найбільше той факт, що згідно статті 102 Бюджетного кодексу України, пільги і субсидії надаються на природний газ. На послуги з розподілу газу пільги і субсидії діючими нормами закону не розповсюджуються. Введений НКРЕКП абонентський платіж стане непосильним тягарем для багатьох українських сімей. І це при тому, що відповідно до статистики ООН за межею бідності живе близько 60% населення України.

Стягнення абонентської плати з розрахунку за максимально передбачену потужність є несправедливою, оскільки ця величина в більшості випадків є надлишковою, тобто значно більше фактичної потреби абонента, а це, в свою чергу, обернеться для більшості споживачів зростанням витрат в оплаті за газ. А це є неприпустимо!

Депутати Кременчуцької міської ради не задоволені черговим підняттям ціни на газ, відсутністю урядових ініціатив щодо зменшення соціально-економічної напруги у суспільстві та вважають, що ідея з відокремленням абонентської плати за транспортування газу та методика її розрахунку, виходячи з європейської практики, є для України на даному етапі недоречною, зважаючи на те, що в нашій державі немає стовідсоткового обліку газу та з огляду на значно нижчі доходи громадян України в порівнянні з доходами європейців.

Немає сумніву у тому, що затверджена НКРЕКП методика розрахунку абонентської плати за транспортування газу є економічно необґрунтованою, а відтак – соціально несправедливою. Вважаємо, що непрозорі схеми, запроваджені НКРЕКП потребують детальної перевірки з боку уповноважених органів.

Не треба бути експертом в даній сфері, щоб зрозуміти, що від прийнятого НКРЕКП рішення про встановлення обов'язкової абонплати за постачання газу, в першу чергу, виграють власники газорозподільчих компаній, більшість з яких знаходиться в приватній власності окремої групи осіб. Замість того, щоб обмежити вплив монополістів на ринку постачання та розподілу природного газу, своїм рішенням НКРЕКП навпаки захищає інтереси олігархів від незадоволених громадян і суб'єктів господарювання.

Обурює і те, що громадян поставили перед самим фактом прийняття даного рішення. Не було ні попереднього публічного обговорення можливості запровадження такого порядку оплати за газ, ні належного економічного обґрунтування з боку НКРЕКП розміру тарифу, на підставі якого люди змушені додатково платити свої грошові кошти в кишені олігархів. Враховуючи високу соціальну напругу в суспільстві по даному питанню, депутати Кременчуцької міської ради звертаються до Президента України, як гаранта додержання Конституції та законів України, Прем'єр-міністра України, Голови Верховної ради України та до Голови НКРЕКП з вимогою вжити всіх необхідних заходів щодо встановлення економічно обґрунтованого тарифу на газ для населення та відмінити рішення НКРЕКП від 28.03.2017 року за № 348 „Про встановлення тарифів на послуги транспортування природного газу для споживачів України для точок виходу для ПАТ «Укртрансгаз».

Своє звернення також адресуємо Генеральному прокурору України та Директору Національного антикорупційного бюро України з вимогою провести перевірку щодо наявності в діях членів НКРЕКП корупційного правопорушення.

**Прийнято на пленарному засіданні
XX сесії Кременчуцької міської ради
VII скликання 04 квітня 2017 року**